

DODATEK č. 3 ke SMLOUVĚ O POSKYTOVÁNÍ SLUŽEB

1. **Technické služby Tábor s. r. o.**, se sídlem Kpt. Jaroše 2418, Klokoty, 390 03 Tábor, IČO 62502565, DIČ: CZ62502565, společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Českých Budějovicích, spisová značka C 4797 dále jen jako „**Partner**“, zastoupená Michalem Polaneckým, jednatelem

a

2. **GLOBDATA a.s.**, IČO: 056 42 361, DIČ: CZ05642361, se sídlem Na příkopě 393/11, Praha 1 PSČ 110 00, společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Městského soudu v Praze sp. zn, 23165 dále jen jako „**Poskytovatel**“ zastoupená Ing. Janem Kolouškem, předsedou představenstva a Ing. Romanem Floriánem, místopředsedou představenstva

I.

Úvodní ustanovení

Smluvní strany konstatují, že dne 22. 02. 2016 byla mezi Partnerem a právním předchůdcem Poskytovatele uzavřena Smlouva o poskytování služeb, která byla změněna Dodatky č. 1 a 2 (dále společně jen „**Smlouva**“). Legislativní zkratky použité v dalším textu tohoto Dodatku č. 3 mají stejný význam jako ve Smlouvě.

II.

Změny Smlouvy

1. Smluvní strany konstatují, že ve Smlouvě sjednaly možnost úhrady VPL prostřednictvím Aplikace Sejf, jež je provozována Poskytovatelem. Úhrada VPL v Aplikaci Sejf probíhá prostřednictvím platby elektronickými penězi z účtu elektronických peněz parkujícího, který je veden Poskytovatelem. Elektronické peníze za zaplacené parkovné se připisují na účet elektronických peněz Partnera, který vede Poskytovatel a Partner si následně prostřednictvím Poskytovatele převádí elektronické peníze za zaplacené VPL formou zpětné výměny na bankovní účet Partnera.
2. Smluvní strany se dohodly, že vzhledem ke změnám, jež Poskytovatel implementuje v Aplikaci Sejf, bude platba VPL probíhat platební kartou parkujícího s tím, že peněžní prostředky budou převedeny na účet Poskytovatele a dále vypořádány mezi Poskytovatelem a Partnerem způsobem sjednaným v Dodatku č. 2 ke Smlouvě pro platby prostřednictvím Aplikací TS. Poskytovatel se zavazuje, že Partnerovi oznámí nasazení změn v Aplikaci Sejf obecně vymezených v předcházejícím odstavci alespoň 14 dnů předem.
3. Smluvní strany sjednávají, že po nasazení změn v Aplikaci Sejf obecně vymezených v předcházejícím odstavci se na platby parkovného v Aplikaci Sejf použijí ustanovení pro platby prostřednictvím Aplikací TS.

III.

Ustanovení společná a závěrečná

1. Tento Dodatek č. 3 nabývá platnosti a účinnosti dnem jeho podpisu poslední ze smluvních stran.
2. Tento Dodatek č. 3 je zpracován ve dvou vyhotoveních, z nichž jedno obdrží Partner a jedno Poskytovatel.

V Táboře dne

V Praze dne

Partner

Poskytovatel

Příloha č. 1

Povinnosti Partnera ve vztahu k úhradě VPL prostřednictvím platební karty

Partner se zavazuje, že nebude stanovovat žádný cenový limit, od kterého bude umožňovat placení VPL prostřednictvím platebních karet.

Partner je povinen Poskytovatele neprodleně písemně informovat o změnách následujících údajů: obchodní firmy/názvu, právní formy, členů statutárního orgánu, adresy sídla, telefonického či e-mailového spojení, kontaktních osob (tato povinnost trvá i po dobu 6 měsíců od ukončení Smlouvy);

Partner se v souvislosti s přijímáním Platebních karet zavazuje dodržovat pro něj relevantní Asociační pravidla, která jsou v aktuálním znění dostupná na webových stránkách Asociací (např. <https://www.visaeurope.com/about-us/policy-and-regulation/veor> a <https://www.mastercard.us/en-us/about-mastercard/what-we-do/rules.html>),

Partner se zavazuje nesbírat a neuchovávat údaje o Platebních kartách nebo o jejich držitelích pro své vlastní účely a tyto údaje nepředávat třetím osobám.

Partner prohlašuje, že obdobná smlouva jako je tato Smlouva s ním nebyla ukončena na pokyn Asociace nebo orgánu veřejné moci a v případě, že se tak stane, zavazuje se Partner Poskytovatele bez zbytečného odkladu informovat.

Partner se zavazuje, že bude bez zbytečného odkladu informovat Poskytovatele, pokud dojde od okamžiku uzavření tohoto dodatku ke změně skutečného vlastníka Partnera.

Partner bere na vědomí, že acquirer bude provádět ve vztahu k Partnerovi monitoring v následujícím rozsahu:

- (i) sankční screening;
- (ii) AML transakční monitoring;
- (iii) fraud monitoring.

V případě vzniku podezření v oblastech sankčního screeningu, AML transakčního monitoringu, fraud monitoringu nebo podezření na podvodné jednání je Partner na výzvu Poskytovatele povinen poskytnout bezodkladnou součinnost při kontrole a provést Poskytovatelem požadovaná nápravná opatření.